Sapiamm el

1. 3MIHUTH NOPSIIOK IHTETPYBaHHS:

1y V2 o V2R
/dy/fdx+/dy / fdz.
0 0 1 0

2. O0uyucIuTH:

V3 V3—22
1) [f 12ysin2zydady. 2) [ dz [ /1422 +y>dy.
T w -3 0

Diy=—y=—",x=2,2=3

47 2

rzdrdydz

3) I1J T

V. = 2(1;2 + y2)7 12 + y2
0Sy< G 2= 18

3. 3HaliTH KOOPAMHATH IIEHTPA Mac OIHOPITHOTO Tijia, 0OMEKEHOTO MMOBEPXHIMHU:

x="T(y"+ 2%,z =28.

4. 3HaiiTH poOOTY CHIIH F = 2%y i— Y j 1Ipy TiepemitneHHi B3nosxk Biapizka M N Bix toukn M (—1,0) xo Touku
N(0,1).

a —
5. 3uaiitu 8—7;, 3a yMOBH, o U = 13 + /Y2 + 22; 1 = (0,1, —1); M (1, —3,4).
M

6. 3HaWTH MOTIK BEKTOPHOTO MOJIS @ KPi3b 3aMKHEHY TMOBEPXHIO .S (HOpMaJb 30BHIIIIHS):

= (yz+mz 2 +y, o> +2),8 2> +y* + 22 =22



Sapianm ol

. 3MIHUTH MOPSAAOK IHTETPyBaHHS:

—1 0 0 0
/dy / fd:er/dy/fdx.
—V2 —\/2—y2? -1 Yy
. O6uucnuru:
0 VRZ =32
1) I dye™drdy. 2) [dz [ cos/z?+y*dy.
1 “R 0

D:y=In3,y=In4,z= 5 ,ax=1

3) I[f ydadydz.
g A= \/8 — 1% — 12,
2= /2ty Y20

. 3HAWTH KOOPIWHATH IIEHTPA Mac OJHOPITHOTO Tia, 0OMEKEHOTO MMOBEPXHIMHU:

P+ 22 =8z,0 =2

. 3HaiiTu poboTy Crin F = ayi+2y J 1Ipu nepemimmenHi B3noK koma 22 + 42 = 1 (x,y>0) Big Touku M (1,0)
1o toukn N (—1,0).

0

. 3HaiTn 8_1_{‘ (7 — Hopmank 10 moBepxHi Sy Touni M) 3a ymosu, mo u = 4In(3 + z?) — 8xyz; S :
v

22— 2% + 222 = 1; /(7,02)<90%; M (1,1, 1).

. 3HaWTH MOTIK BEKTOPHOTO TOJISI @ KPi3b 3aMKHEHY MOBEPXHIO S (HOPMaJIb 30BHIIIHS):

d=(y+22—y,31),S: 2% =2+ 9% 32 =27 — 2(2* + 1% (220).



Sapiamm oS

1. 3MIHUTH NOPSIIOK IHTETPYBaHHS:

2. O0uuciuTu:

R 0 /22 4 a2
1) If 2y cos2zydzdy. 2) [dx [ Wdy.
D ™ m Lo -R VRE—2Z VI°Tty
wy=—,y=—,x=1l,x=
27 4
rdxdydz
3) 1T

z? + y? = 16y, Vit +y?

:y+z:16;x,z>0

3. 3HalTH KOOPIAMHATH IICHTPA Mac OIHOPITHOTO TijTa, 0OMEKEHOTO MTOBEPXHSIMHU:

2=/ + 2, 2* + 1y  =9,2=0.

4. 3maittn poGory cumi F' = y2i — 22 npn nepemimenni B3osx xona (, y>0) 22 + y2 = 9 sig Touxu M (3, 0)

o touku N (0, 3).
. Ou -
5. 3uaiitu o 3a ymoBy, o v = In(z + /y? + 22); 1 = (=2, —1,1); M(1, -3, 4).
M

6. 3HAWTH MOTIK BEKTOPHOTO MOJIS @ KPi3h 3aMKHEHY TMOBEPXHIO .S (HOpMaJb 30BHIIIIHS):

a= 20+ 2z,22 +y,dxy —8),S : 2* +y* + 2% = 4o — 2y + 42 — 8.



Savianm Jfod

. 3MIHUTH MOPSAAOK IHTETPyBaHHS:

2 arcsin y
dy / fdz +
0

arccos y

dy / fdx.

T

[e=]

S—

. O6uucnuru:
. Ty V2 2-a? 2.2
1) I y? sin ?dxdy. 2) [ dz [ e )y
D:z=0,y=/m,y=x V2 /22
3) Iff zy/x? + y?drdydz.
V) 2 +y? = 2u;
z2=3;y,220

. 3HaliTH KOOp/IMHATH IIEHTPa Mac OJHOPIHOTO Tila, 0OMekeHoro mosepxuamu: = 6(y* + 22), 9% + 22 =
3,x=0.

.CIZ'2 2

. 3Haiitu poGory cum F = (2 — y2)f+ (22 + y2)j NpH TIepEMIIIICHHI B3I0BXK eJTinca 9 + ?JZ =1 (y=0) Bin
toukn M (3,0) no rouku N(—3,0).
ou

. 3Haiitu 5, 3a YMOBH, IO U = /Ty + V9 — 22; [ = (—2,2,—1); M(1,1,0).
M
. 3HaNTH MOTIK BEKTOPHOTO TOJISI @ KPi3b 3aMKHEHY MTOBEPXHIO S (HOPMaJTb 30BHIIIH):

(i’:(\/E—x,x—yayz—Z);S:3x_2y+2267$aya'z:0‘



apianm Ho&

. 3MIHUTH MOPSAAOK IHTETPyBaHHS:

0 V2 0

1
O/dy/fd$+/dy / fdx.

. O0uucauTH:
1 1—a2 2 2
Ty 1l—2"—y

1) Y exp (—) dzedy. 2) [dz dy.

D:y=ln2,y:{{3,x=2,:c:4 2 ‘Of ‘Of 14+ 22+ y2
3) IS (22 + y? + 2%)dadydz.

gy =4,

o x,y,220

. 3HalTH KOOPAMHATH LIEHTPa Mac OIHOPIAHOTO Tij1a, 0OMEXEHOTO IOBEPXHAMMU:

z =212+ y? z=28.

. 3uaiitu poGoty cumn F = (24 y)i + ( — y)J 1pu nepemileHni B310BXK KpuBoi y = sin x iz Touxn M (7, 0)
no touku N (0,0).
. Ou 2 2.7
. 3uaiitn o7 3a ymoBH, o u = In(3 — z°%) + xy’z; | = (—1,2,—-2); M (1,3, 2).
M

. 3HalTH MOTIK BEKTOPHOTO MOJISI @ KPi3b 3aMKHEHY MOBEPXHIO S (HOPMaJIb 30BHILIH):

d=(6x —cosy,—€* —z,—2y—32),S :x* +yf =2 z2=12=2.



apianm o€

1. 3MIHUTH NOPSIIOK IHTETPYBaHHS:

Ly V2o Ve
O/dyo/fdx+1/dy0/fdx.

2. O0uyucIuTH:

5 Y R VR2—2? dy
1 yee” 2 daxdy. 2) [ dx :
)D:aco,yfj\‘/iyx ) of _\/% \x? + y? cos? \/x? + 12
3) Iff V@2 + y>dadydz.

. x? +y? = 2z,
r+2=2,220

3. 3naiTtu KOOpAWHATH LHECHTpPA MacC OI[HOpiI[HOF () TiJ'Ia, 00MEKEHOr0 IMOBCPXHAMMU:

22 +y? =22,2=3.

N

. 3HaiiTu po6oTy CHITH F= (y x?+y?+ x) i+ (y—xy\/2% + y2)j’npﬂ TiepeMillieHHi B3I0BX Kona 12 + 12 =
1 (y=0) Bix Touku M (1,0) mo Touku N(—1,0).

W

. 3HaiTn 8_1_{ (7 — Hopmanb 10 moBepxHi S'y Touwi M) 3a ymMoBH, 0 U = x2°—+/23Yy; S : 2 —y?*—32+12 =
M
0; Z(11,02)<90°, M (2,2,4).

6. 3HaiTH NOTIK BEKTOPHOTO MOJIS 4 KPi3b 3aMKHEHY TMOBEPXHIO .S (HOpMaJb 30BHIIIHS):

Do+ 20 S @ - 1P (-1 (D) =L



Sapiamn Jo&

. 3MIHUTH MOPSAAOK IHTETPyBaHHS:

L v 2 VI
. OOuncautu:
2 4—z2
D f yteoswydady. 2) [du [ /a2y dy.
D:‘T:Ovy:ﬁ,yizt -9 0
dxdydz

3) JIJ T
2 2
o 22 +y? = dy; Vre+y
Y4z =4;2>0
. 3HaWTH KOOPAMHATH IIEHTPA Mac OAHOPITHOTO TiJIa, 0OMEKEHOTO MOBEPXHAMMU:

z=5(x* +1y?), 2 +y* =2,2=0.

2
. 3naiitu po6oty cumu F' = (12 + 2y)i + (y* + 22)j npu nepeminieHHi B310Bx napabomu y = 2 — % BiJl TOUKH

M (—4,0) no Touku N(0,2).

ou . ) )
. 3HaiiTu 97 (71 — HopMatb 10 ToBepxHi Sy Touni M) 32 ymoBH, 110 U = arctg J +az; S a?+y? -2z = 10;
n x
M
M (3;5;12).
. 3HAMTH MOTIK BEKTOPHOTO TOJIS d KPi3b 3aMKHEHY MMOBEPXHIO S (HOPMaJh 30BHIIIHS):

0= (20 +y,0,y+22),5: 2=2—4(a® +y%), 2 = 4(a* + *).



Sapianm o

1. 3MIHUTH NOPSIIOK IHTETPYBaHHS:

-1 0 0 0
/dy / fd:er/dy/fdx.
—V2 —\/2—y2? -1 Yy
2. O6uucnuru:
R vVR—12
1) I Bysinzydedy. 2) [dx [ sin(z? + y?)dy.

™ 0 —vVR—z2
D:y=— y=3m,x=1,2=3

2
3) f f f rdrdydz

1<a? + y? + 22<9 \/1’2—1-?/24-22'
v o =

0<y<z, 220

3. 3HailT KOOpAWHATHU IIEHTPA Mac OJHOPIIHOTO Tijia, 0OMEKEHOTO MTOBEPXHIMHU:

y=3Ve2+4+22,y=09.

4. 3naittu poboty cum F' = yi — 2 j npn nepemiuienHi B3noexk koma 2 + y2 = 2 (y>0) Bix rouxn M (v/2,0)
IO TOYKU N(—\/ﬁ, 0).

a bd
5. 3uaiitn 8—7;, 3a ymoBH, o u = = + In(2% + y?); [ = (2,1, —1); M(2,1,1).
M

6. 3HaiiTH NOTIK BEKTOPHOTO MOJIS @ KPi3b 3aMKHEHY TMOBEPXHIO .S (HOpMaJb 30BHIIIIHS):

d=8x+ 1,2z —4y,e” —2),S 2> +y* + 22 = 2.



Sapiamm o

1. 3MIHUTH NOPSIIOK IHTETPYBaHHS:

V2 V2P
dy

L VY
O/dyo/fder/ /fdx.

1 0

2. O0uyucIuTH:
R VR2—x2

1) I 4y?sinzydedy. 2) [ dz 6f tg(2? + y?) dy.

T —R
D:z=0,y=4 | —,y=x
V2

2
y“drdydz
3) 1 2 4+ 2+ 22
4<a? + y? + 22<36,
V:
x,220;y=2v 3w

3. 3HailTu KOOpAWHATHU IIEHTPA Mac OJHOPIIHOTO Tijia, 0OMEXEHOTO MTOBEPXHIMHU:

y=va2+2z22y=4.

4. 3uaittu poGoty cumu F' = 22 npu nepemimensi B3goexk xona 22 + y2 = 9 (z, y>0) Bix Toukn M(3,0) 1o
touku N (0, 3).

a —
5. 3HaiiTH 8_1; 3a YMOBH, 0 U = 2,/x + y + yarctg z; [ = (4,0, —3); M(3,—2,1).
M

6. 3HaiiTH NOTiK BEKTOPHOTO MOJIS 4 KPi3b 3aMKHEHY TMOBEPXHIO .S (HOpMaJb 30BHIIIHS):

a=(y+2°,2*+3y,2y), S : 2> +y* + 22 = 2.



Sapianm JelO

1. 3MIHUTH NOPSIIOK IHTETPYBaHHS:

1 Yy 2 2—y
/dy fda:+/dy/fdx.
0 0 1 0
2. O0uucIuTH:
] R 0 dy
1) I ysinzydzdy. 2) [ d

x :
1 -R \/% Va2 + y?cos? \/a? + y?

Dwy=ny=2nx=—,x=1

2
3) Iff rydrdydz.
2<a? + y? + 22<8,

D22 =22yt y, 220

3. 3HalTH KOOPAUHATH IIEHTPa Mac OAHOPITHOTO TiJia, 0OMEKEHOTO MOBEPXHAMMU:
z2=\r2+y%z=4.

37 — 43 npn nepemimmenHi B310BxK Kona 2 + y* = 4 (x,y=0) Big rouxku M (2,0)

4. 3naiitu poboTy cHIn F=gx
no touku N (0, 2).

0 3
5. 3naiitn 8_1; 3a ymoBH, o v = (% + y? + 23)2; 1 = (1,—1,1); M(1,1,1).
M

6. 3HaNTH MOTIK BEKTOPHOTO MOJISI . KPi3b 3aMKHEHY TOBEPXHIO S (HOPMaJb 30BHIIIIHS):

d = (cosz+3z,x — 2y,32 +y*), S : 22 = 36(z* + ¢?), 2 = 6.



Sapianm Yoll

. 3MIHUTH MOPSAAOK IHTETPyBaHHS:

1 VY e 1
/dy/fdx+/dy/fdx.
0 0 1 Iny

. O6uucnuru:
V2 V2—z2
x x
1) I o2 cos L dudy. 2) [ dz [ Y
T 2 V2 =222 2?4y
D:x=0,y=4/ <,y=—=
27 2
3) [[S ydrdydz.
4<a® + y? + 2*°<16,
V:
y<V/3z;y, 220
. 3HANTH KOOPIMHATH [IEHTPA MAC OJHOPIAHOTO Tija, 0OMEKEHOTO MOBEPXHIMH:
z=8(z* +v%), 2 = 32.
. 3Haiitu poGory cuim F = (22 — 2y)27 + (y* — 21’); NPy TiepeMileHHi B31oBXK Bigpiska M N Bix Touku

M (—4,0) mo Touku N (0, 2).

. 3HaiiTi a—qf (77 — HopMauth J1o ToBepxHi Sy Touni M) 3a ymosu, mo u = In(1 + 2?) — xy/z; S : 42% —
LN

y? + 2% = 16; Z(71,02)<90°; M (1, —2,4).

. 3HalTH MOTIK BEKTOPHOTO TOJIsI @ KPi3b 3aMKHEHY MOBEPXHIO S (HOPMaJIb 30BHIIIH):

= (Iny+Tx,sinz —2y,e¥ —22),S : (x — 1)+ (y— 1>+ (2 —1)*=1.



Capianm ol

. 3MIHUTH MOPSAAOK IHTETPyBaHHS:

1 V2 0
0/dy / fdx+1/dy /_ fdx.

,\/g —\/ﬁ
. OGuucnuru:
V2 V2—z?
1) I y*coszydzdy. :  2) [ dzr [ (1+2*+y?)dy.
D:I:O,y:ﬁ,y:ac d d d 7\/5 — 2—.’B2
rydrdydz
3) JIJ T
=4y V(@2 +2)?
0y 2 =4

. 3HAMTHU KOOPIUHATHU LIEHTPA Mac OJHOPITHOTO Tila, 0OMEKEHOTO MOBEPXHIMHU:

y=3Va2+ 22, 2% + 22 =16,y = 0.

. 3Haiitu pobory cumu F = (yv/x2 +y? + :13); (y — Va2 + yz)j IpH MEPEMIIIIEHHI B3I0BX mapaboiu
8y = 16 — x? Big Touku M (4, 0) no Touxu N (0, 4).

ou NG yz

. 3HalTH —| 3a yMOBHW, IO U = —— — ;
Ulm y oty

. 3HAIiTH MOTIK BEKTOPHOTO TOJIS @ KPi3b 3aMKHEHY MTOBEPXHIO S (HOPMallb 30BHIIIHS):

['=(2,0,1): M(4,1,-2).

a=(x,z,—y),S:z= 2(x2+y2), z:4—2(x2+y2).



Sagvianm JelS

1. 3MIHUTH NOPSIIOK IHTETPYBaHHS:

2. O0uucnutu:
0 VR2—z2 dy

1 Syetdxdy. 2) [ da .
) I 11 o L] V4 yPetg /a2 4y

D:wy=In3,y=n4d,x=— x=—

4 2

3) Iff Va2 + y? + z2dzdydz.
L, Tyt 4 2% =36,
. ya Z>Oa y< — X

3. 3HalTH KOOPAWHATH IIEHTPa Mac OAHOPITHOTO TiJia, 0OMEKEHOTO MOBEPXHAMMU:
y=3Va2+ 22,22 + 22 =36,y = 0.

2
4. 3uaiitn po6oty cumu F' = y j — x i npu nepemimenHi 3ok eninca (z, y=0) 2%+ % = 1 BigTouku M (1,0)

no touku N (0, 3).
u
5. 3HaiiTn BT (71— HopMaIb 10 noBepxHi S'y Touwi M) 3a ymosu, wo u = z/y—(2+y)/z; S : 22—y +2? =
UREY
4; /(1,02)<90°; M (1,1, —2).
6. 3HaiiTH NOTIK BEKTOPHOTO MOJIS 4 KPi3b 3aMKHEHY TMOBEPXHIO .S (HOpMaJb 30BHILIHS):

d=(rx+y*oz+y Va2+1+2),S: 22 +y* =22 2=2,2=3.



Sapiamm JNol#

1. 3MIHUTH NOPSIIOK IHTETPYBaHHS:

1 VY 2 V2—y

/dy fd:v+/dy / fdx

0 0 1 0

2. O04ucIuTH: . .
1) [ yeoszydrdy. 2) [dz [ cos(z? +y?)dy.
1 R _JRT=?
D:y:Tr,y:STr,x:§,x:1
zdzdydz

3) JIJ

1<a? + y? + 2°<9,
V:
y, 220; x}x/gy

x2+y2+z2'

3. 3HalTH KOOPAUHATH IIEHTPa Mac OAHOPITHOTO TiJia, 0OMEKEHOTO MOBEPXHAMMU:
_ 2 2 .2 2 _ _
3z=vx*+y: " +y " =4,2=0.

4. 3uaiitu pobory cum F = (x2+2y)z+ (y2+2x);npn niepeminieHHi B30k Binpizka M N Bix rouku M (—4,0)
o touku N (0, 2).

a nd
5. 3maiitn ——| 3a YMOBH, IO U = LY — z; l=(51,—1); M(—4,3,-1).
ol | z

6. 3HaNTH MOTIK BEKTOPHOTO MOJISI . KPi3h 3aMKHEHY MOBEPXHIO S (HOPMAJb 30BHIIIIHS):

a=(—2zx,z,0+7y),S:2°+y* =2y, 2= +4* 2=0.



Savianm JNelS

. 3MIHUTH MOPSAAOK IHTETPyBaHHS:

-1 0 0 0
/dy / fdx+/dy / fdx.
2 VT RN

. O0uucnuru:

) [ yPexp (—%) dzdy. 2) b}dx [ In(1+2*+y?) dy.

D:z=0,y=2,y=x

3) Iff ydxdydz.
g Y27 =32
Syt =2+ 2% y>0

. 3HATHU KOOPAUHATHU LIEHTPA Mac OJHOPITHOTO Tila, 0OMEKEHOTO MOBEPXHIAMHU:

2?2422 =4y, y=0.

. 3Haiitu pobory cum F = (y* — y);+ (2zy + x)j TIpH TepeMmilenHi B3aosxk kona 22 + y* = 9 (y=>0) Bin
touku M (3,0) no Touku N (0, 3).

u
. 3Haiitu F' (71 — Hopmanb 10 moBepxHi Sy Touni M) 3a ymoBH, w0 U = x,/y — yz*% S 1 a? 4+ y? = 4z;
n
M
Z(1,02)<90°, M (2,1, —1).
. 3HAMTH MOTIK BEKTOPHOTO TOJIS d KPi3b 3aMKHEHY MMOBEPXHIO S (HOPMab 30BHIIIHS):

d=(e?—xz,xz+3y,2+2%),5: 20 +y+2=2,2,9,2=0.



Sapiamm JelC

1. 3MIHUTH NOPSIIOK IHTETPYBaHHS:
1 1 e 1
/dy / fdx+/dy/fda:.
0 1—y2 1 Iny

2. OOuucnuTH:

Y ORI
1) ff y cos 2zydrdy. 2) fdx f ln( + W)dy-
™ 3 1 0 —V1=a2 \/m
Dy=5w="g a=52=2

3) f f f rdrdydz

1< + oy + 22<4 vx2+y2+z2'
v o N

3. 3HalTH KOOPIAMHATH IIEHTPA Mac OIHOPITHOTO TijTa, 0OMEKEHOTO MTOBEPXHSIMHU:
z? 4+ 2% = 6y,y = 8.

x, 0<z<],

o oo 2 2\ 7 2 .2 g . . . .
4. 3naiTtn pO60Ty cm F' = (I‘ + Yy )’l + (SL’ Yy )] IIpyU NEPEMIIIICHH1 B3/I0BXK KPUBO1 L . { 9 _ z, 1<x<2’

Bix Touku M (2, 0) mo Touku N (0, 0).

ou
5. 3Haiitn 57 (7t — HopMaITk 10 ToBepxHi Sy Touri M) 3a yMoBH, 0 U = /22 + 42 — 2; S : 2 +y? = 24z;
n

M
Z(1,02)<90°% M (3,4,1).
6. 3HAWTH MOTIK BEKTOPHOTO MOJIS d KPi3b 3aMKHEHY TMTOBEPXHIO .S (HOpMaJb 30BHIIIHS):

a= (5r — 6y, 112> +2y,2° —42),S :x+y+22=2,2,y,2 = 0.



Sapianm Nol&

. 3MIHUTH MOPSAAOK IHTETPyBaHHS:

1 y2 2 2—y
/dy/fdx—i—/dy/fdx
0 0 1 0
. O0uucauTyH:
ﬂ 9—1'2
1) If 6ye s dxdy. fdx [ In(1+ 2%+ y*)dy.
D:y=In2,y=In3,x=3,x=6 0
ydxdydz
3) JIS

y A<+ +22<16, VIt +y?+ 22

0<y<+V3z,2>0
. 3HalTH KOOPAWHATH IIEHTPa Mac OAHOPITHOTO TiJIa, 0OMEKEHOTO MMOBEPXHAMMU:

z=3(*+9*), 2 +y*=9,2=0.

. 3HaiiTn po6oTy CHITH F = (:c+y)f—|— (x— y)jnpn nepeMilieHHi B310BXK mapabomnu y = 2 iy Touku M (—1,1)
no touku N (1,1).

a —
. 3HaiiTn 8—1;, 3a yMOBH, O U = x2y — \/xy + 221 = (0,2, —2); M (1,5, —2).
M

. 3HaWTH MOTIK BEKTOPHOTO TOJISI @ KPi3b 3aMKHEHY MOBEPXHIO S (HOPMaJb 30BHIIIH):

a=(Vz+y,32,32+52),5: 2> =8(a* +y*), 2 = 2.



Sagianm el

1. 3MIHUTH NOPSIIOK IHTETPYBaHHS:

/dy /0 fdx +
P _

1 V1—z2 ]_—ZE _y
1 dzdy. 2) [ d — " dy.
T

Dwy=—y=m,x=—,x=1

2 2
3) IIf
y 2= 322 + 312,
0<y<V3r,2=3

0

dy / fdx.

\/4—y2—2

w\o

2. O0uucnuTu:

y?zdadydz
(22 +12)3 '

3. 3HalTH KOOPAMHATH IIEHTPA Mac OIHOPITHOTO Tijia, 0OMEKEHOTO MTOBEPXHSIMHU:
8r=\y?+ 22 2= 1/2.

4. 3muaittn pobory cum F = (z + y)i + 22 npu nepemimenni B3oBxk koma 2 + y?> = 4 (y>0) Bix Toukn
M (2,0) no touku N(—2,0).

a bd
5. 3uaiitu 8_1; 3a ymoBH, o u = 22 + 2arctg(z — y); [ = (1,2, —2); M(1,2,—1).
M

6. 3HaiiTH NOTIK BEKTOPHOTO MOJIS 4 KPi3b 3aMKHEHY TMOBEPXHIO .S (HOpMaJb 30BHIIIHS):

=32 +a,e" =2y, 2z —ay),S:a*+y* =24 2=1,2=4.



apianm Yol

. 3MIHUTH MOPSAAOK IHTETPyBaHHS:

1 0 0 0
/dy / fda:+/dy/fda:.
-2 —2-y -1 ¥y
. O0umciuTH:
1) If 4y sin 2zydad 2)f1d 1fz dy
y* sin 2zydady. T B —
D:x=0,y=+/2m,y=2x 0 0 14 v/ x? + y2
ydrdydz
3) JIf ———

x2+y2=233, \/$2+y2.

V:
r+z=29y=20
. 3HAWTH KOOPIWHATH IIEHTPA Mac OJHOPITHOTO Tiia, 0OMEKEHOTO MTOBEPXHSIMHU:

x =5yy?+ 22,2 = 20.

. 3Haiiti poGoty cutn F = (zy — y?)i + x J upu nepemileHHi B31oBK napabomu y = 22 Bix Touxu M (0, 0)
1o touku N (1,2).
. Ou -
. 3HaiiTu o 3a ymoBH, o u = z(lny — arctg 2); [ = (8,4,8); M (—2,1,—1).
M

. 3HaNTH MOTIK BEKTOPHOTO TOJISI @ KPi3b 3aMKHEHY MOBEPXHIO S (HOPMaJb 30BHIIIIH):

a=(e®+2x,e"e"), S zv+y+z=1uz92=0.



Capibmm JYedl

. 3MIHUTH MOPSAAOK IHTETPyBaHHS:
—Iny

O/ldyzg fdx—l—l/edy[ fdx.

R VR2—z? 2 2
1) If ycoszydrdy. 2) [dx [ tg\/x—w
i

0 _ymm VB Y

. O0uucnuru:

dy.

Dwy=—y=m,x=1,x=2

2
3) Iff Z*dzdydz.
- 1<a? + y?<36,
Cy>xyw, 2205 2<2

. 3HAWTH KOOPIMHATH IIEHTPA MAC OJHOPIIHOIO Tijia, OOMEKEHOTO HOBEPXHAMHU:
T =6yy2+22,°+2°=9,2=0.
. 3Haiitu pobory cum F = (x* + y2)z+ y27 npu mepemilnenni B310BXK Bigpiska M N Bix touxu M (2,0) mo
touku N (0, 2).
. Ou ) -
. 3Haiitn o 3a ymoBH, wo u = y In(1 4+ %) — arctg z; | = (2, -3, —2); M (0,1, 1).
M

. 3HAITH MOTIK BEKTOPHOTO TOJIS 4 KPi3b 3aMKHECHY MTOBEPXHIO S (HOPMasb 30BHILIHS):

i=Wy+z0—2y+z2),S: 22+ =1z=2"4+y*2=0.



Sapianm odl

. 3MIHUTH MOPSAAOK IHTETPyBaHHS:

1 Y e 1
/dy/fda:—{—/dy/fdx.
0 0 1 Iny

. O6uucnuru:
0 3—x?
1) If y*sin %dxdy. 2) [ dz [ d—y
T 2 3 0 V1+x2+9?
D:x:O,y:ﬁ,y:E
3) Iff y+/ 22 + y2dedydz.
22 = 4a? + 4y,

V:
z=2y=>+x, 220
. 3HAMTHU KOOPIUHATH LIEHTPA Mac OJHOPITHOTO Tia, 0OMEKEHOTO MOBEPXHAMHU:

v 422 =3z,2=0.

. 3Haiit poGory cum F = 2(xy — x)?—i— 22 1IpHU nepeMilleHH] B3I0BK y = 2+/x Big touku M (0, 0) no Touku
N(1,2).

0

. 3HaiiT a—lf' (7 — nopmanb 1o mosepxui Sy Touni M) 3a ymoBn, mo u = 2%y — Va? +52% 5 22 =
v

a? +4y? — 4; £(7,02)<90°, M (-2, 5,1).

)99

. 3HAITH MOTIK BEKTOPHOTO TOJIS @ KPi3b 3aMKHEHY MMOBEPXHIO S (HOPMaJb 30BHIIIHS):

3
a= (4x—2y2,lnz—4y,x+f), St +y+ 22 =20 +3.



Supianm Noo&

1. 3MIHUTH NOPSIIOK IHTETPYBaHHS:

-1 2—y? 0 y2
/dy / fdx+/dy/fdx.
) 0 “100
2. O6uucnuru: , .
1) I 3y? sin%dxdy. 2) [dx [ %dy.
F 2 B e Y
D:x=0,y=r| —,y=——
N33
rdzdydz

3) JJ

/2 2
2?4y =22;2320;2 =4 VT TY

Vi 9 2 A
T+ y° =4z, 0y

3. 3HailTH KOOpAWHATHU IIEHTPA Mac OJHOPIIHOTO Tijia, 0OMEKEHOTO MTOBEPXHIMU:
— 2 2 42 2 _ —
r=2Vy*+ 22y +2"=4,2=0.

4. 3naiitu poboty cuiu F=ai+ yf npu nepemimeHni B3noex Biapizka M N Bix touku M (1,0) no Touku
N(0,3).

0
5. 3uaiitn a—l_t,' (7 — nopmans 10 nosepxHi Sy Touni M) 3a ymoBu, mo u = In(1 + 22 + y?) — Va2 + 22;
0
S :x? — 6z +9y? + 2% =4z +4; £(11,02)<90°, M (3,0, —4).

6. 3HaNTH MOTIK BEKTOPHOTO MOJISI . KPi3h 3aMKHEHY MOBEPXHIO S (HOPMAJb 30BHIIIIHS):

—

a=(e*+ma—2yy*+32),S :v+y+z=1m2y2=0.



Sapianm HNodS

. 3MIHUTH MOPSAAOK IHTETPyBaHHS:

1

0 2 0
/dy / fd:er/dy / fdz.
Vi N =

0

. OOuncautu:
I_y 0 vV RQ—xQ
1) I y’e” 2dxdy. 2) [dx [ sin(z? + y?)dy.
T “R 0

D:x=0,y=1,y=—
2

3) I[S r? + y?dzdydz.
o 2?2 —2x +y? =0,
Cy, 220+ 2 =2

. 3HANTH KOOPIMHATH LIEHTPA MAC OJHOPIAHOTO Tijia, 0OMEKEHOTO MOBEPXHIAMH:
9y = a? + 2%, 22 + 9y =4,y = 0.
. uaiiti poGoty cutm F' = x j — 14 npu nepemimieHni B31osk y = x> Bix Touxu M (0, 0) xo Touxu N (2, 8).

. 3naittn 3a ymoBu, mo u = In(z2 4 y2) + zyz; | = (1,—1,5); M(1,—1,2).

M

. 3HaNTH MOTIK BEKTOPHOTO TOJIsI @ KPi3b 3aMKHEHY MOBEPXHIO S (HOPMaJIb 30BHIIIH):

a= (cosz+%,ez~l—%,i—1>,S:x2+y2+z2:22~|—3.



Capianm Nod#

. 3MIHUTH MOPSAAOK IHTETPyBaHHS:

jdyffdx—l—jdy(/fdx.

. O0umciuTH:
R VR2—z2 2 2
Ty tg /22 +y
1) I y?*cos —dazdy. 2) [dx [ S——=dy.
D:x=0,y=+2m,y=2x 2 0 VRZ=2Z V 2 + y2
3) Iff rdxdydz.

. 2= /18 — 22 — 2,
L z= /22 + 2,220

. 3HAlTH KOOPIMHATH LIEHTPA MAC OJHOPIIHOIO Tijla, 0OMEkKEHOTO HOBEPXHAMU:
dy = Va2 4 22, 2% + 22 =16,y = 0.

. 3HaifTu pobOTy cHiIH F = y;— xj 1pu nepeMmimenHi B3osx kona x> + y% = 1 (y=>0) six Touku M (1,0) 1o
touku N (—1,0).

U

. 3HaiiT pr (77 — Hopmauth j1o mosepxHi Sy Touni M) 3a ymoBH, mwo u = 2In(x? — 5) + 4xyz; S @ 2% +
v

2y? — 222 =1; /(17,02)<90°, M(1,1,1).

. 3HAITH MOTIK BEKTOPHOTO TOJIS 4 KPi3b 3aMKHEHY MTOBEPXHIO S (HOPMah 30BHIIIHS):

a=8yz—ax,2*— 1,2y —22),5: 20 +3y — 2 =6,2,y,2 = 0.



Sapianm No&d&

. 3MIHUTH MOPSAAOK IHTETPyBaHHS:

Ly V2o Ve
O/dyo/fdx+1/dy0/fdx.

. O6uucianuTH:
zy 2 Vi—z? dy
1) I/ yetdady. 2) [dz [ ———.
D:y=In2,y=In3,x=4,x=8 0 _Vic® 14+ 22+ Y

zdzdydz
3) JI] —
2=y, VYOIV
Vi y+z=4,220

. 3Haitn KOOPpAWHATH LHECHTpPA MacC OI[HOpi):[HOFO TiJ'Ia, 00MEKEHOr0 IMOBCPXHAMMU:

y=a>+2"2"+ 22 =10,y =0,

. 3uaiftn pobory cumn F' = (24 y)2%i — (2% 4 y2)j nupu nepemimenni B3noBx sipiska M N sig Touxu M(1,0)
o touku N (0, 1).

ou
. 3Haiitn a7 ‘ (71 — HOpMaIb 210 OBEPXHi Sy Touwi M) 3a ymMOBH, 0 U = X\/Y+Y+/7; S : 424227 —y? = 0;
LabY
/(it,02)<90°: M (2, 4, 4).
. 3HAHTH TOTiK BEKTOPHOTO MOJIA G KPi3h 3aMKHEHY MOBEPXHIO S (HOPMallb 30BHIlITH):

a= (17x,7y,112),S : z = 2* + 9%, 2z = 2(2* + ),y = 2%,y = =.



Capianm No&l

1. 3MIHUTH NOPSIIOK IHTETPYBaHHS:

1 0 0 0
/dy / fda:+/dy/fda:.
-2 —2—y -1 ¥y

2. O0uucuTH:

1

Vi—zZ?
1) I ysin2zydzdy. 2) [dz [ /1422 +y2dy.
3T 0

T 1 -1
Dy=—y=—"—",0=—,x=
ImQuT Ty Ty
3) I[f r?drdydz.
L. 1<2? +°<16,

0<y<x; 220

3. 3HalTH KOOPAMHATH IIEHTPA Mac OIHOPITHOTO Tijia, 0OMEKEHOTO MMOBEPXHSIMHU:

r=1y"+22 9y +2°=9,2=0.

= R? (y=0)

4. 3uaiitd pobOTY CHIIH F= (22 + yQ)z_'»—k (222 + 2y2)j TP MepeMilleHHi B310BXK Kona 22 + 1

Bix Touku M (R, 0) no Touku N(—R,0).

. U
5. 3Haiitn —

M

sa ymosm, mo u = 222z — In(z — 1); [ = (5, —6,2v/5); M(1,1,2).

6. 3HaiiTH NOTiK BEKTOPHOTO MOJIS 4 KPi3b 3aMKHEHY TMOBEPXHIO .S (HOpMaJb 30BHIIIHS):

4 4

1
a= (e””+2x,xz—y,—e$y—z>,S:x2+y2+22:2y+3.



Kapinmm Jo&€

. 3MIHUTH MOPSAAOK IHTETPyBaHHS:

. OOuncautu:
b Jf ysinaydedy. 2) [de [ A2 yg2dy.
D:y=g,y=ﬂ,m=1,x:2 —2 —v/4-y?

3) Iff rdrdydz.
s P+ =38,

Tt =yt 4 22 1>0

. 3HalTH KOOPAMHATH LIEHTPa Mac OIHOPIAHOTO Tij1a, 0OMEXEHOTO IOBEPXHAMMU:

z=at+y2 ety =4,2=0.

. 3HaiiTu poboTy crin F= y?— x] TIpu TiepeminenHi B3osxk eninca 222 +y* = 1 (y>0) sia Touku M (\/Li, 0)

1
110 Toukud [N (—75, O).

. Ou
. 3HalTn —
Ular

- 3
3a ymoBy, o u = sin(z + 2y) + /xyz; | = (4,3,0); M <g, g, 3>.

. 3HalTH MOTIK BEKTOPHOTO TOJISI @ KPi3b 3aMKHEHY MOBEPXHIO S (HOPMaJTb 30BHIIIIH):

a=(Vz—2x,e" +3y,Vy+a),S:a’+y*=2"2=22=5.



Sapianm Nodd

1. 3MIHUTH NOPSIIOK IHTETPYBaHHS:

V3 0 2

0
O/ fdr + / dy /_ fdz.

dy /
VaA—y2-2 V3 iy

2. O0uucnuTH:

2 4—qx2 xy
1 y2 cos2zydxdy. 2) | dz —dy.
A, W e
D:x=0,y= §,y=§

ydrdydz

3) JIJ Wt
22 +y? =2y,2 =6, 2? +y?

V:
2?2+ =4y, x,2>0

3. 3HalTH KOOPIAMHATH IICHTPA Mac OIHOPITHOTO Tijia, 0OMEKEHOTO MTOBEPXHIMHU:

z =9y x? +y?, 2z = 36.

4. 3uaittu poGory cum F = (x + y);+ (x — y)j TIpY NepeMilleHHi B310BK eninca 12 + y2/9 = 1(z,y=0) Bin

touku M (1,0) no Touku N (0, 3).

ou

5. 3uaiiTn —‘ (71 — HopManb 10 TIoBepxHi S y Tourti M) 3a yMOBH, 0 U = /Ty — /4 — 22, S : 2 = 2% — y?;

|,
£(7,02)<90° M(1,1,0).

6. 3HaNTH MOTIK BEKTOPHOTO MOJISI (. KPi3b 3aMKHEHY MOBEPXHIO S (HOPMaJb 30BHIIIIHS):

= 2yz—x,v2+2y,2°+2),S:y—x+z=12,92=0.



Capinmm odd

1. 3MIHUTH NOPSIIOK IHTETPYBaHHS:

1 0 2 0
/dy / fd:er/dy / fdx.
Vi N =

0

2. O0uuciuTu:

Ty R VRZ—32
1) ff N y? exp <_§> dzdy. 2) L dx \/L sin \/mdy.
- — R271.2

D:z=0,y=2,y=—

2

r?drdydz
24 y? 422 =16, V(22 4+ 92 + 22)
V: 220

3. 3HalTH KOOPAMHATH IIEHTPA Mac OIHOPITHOTO Tijia, 0OMEKEHOTO MTOBEPXHSIMHU:

z,y,z2=0x4+y+2z=23.

4. 3uaiitu po6OTYy CHITH F = (2zy — y)z+ (22 + x)j TpM MepeminienHi B3aosxk kona 22 + % = 9 (y=0) Bin
touku M (3,0) no rouku N(—3,0).

u
5. 3uaiitu b (7 — Hopmaib 10 moBepxHi S y Tourti M) 3a ymoBH, mo u = 7In (% + 1‘2) — 4ayz; S
LapY
To? — dy? + 422 =7, Z(77,02)<90°, M (1,1, 1).
6. 3HaiTH NOTIK BEKTOPHOTO MOJIS d KPi3b 3aMKHEHY TMTOBEPXHIO .S (HOpMaJb 30BHIIIHS):

a=(yz —2x,sinx +y,x —22),S 2+ 2y —32=6,2,y,2 = 0.



Sapiamm o0

. 3MIHUTH MOPSAAOK IHTETPyBaHHS:

24y V=Y

[ldy / fdx+[0dyo/fdx.

0

. O0uucnuru:
VA4—z2

T 2
1) f[ e sdedy. 2)[dr [ cos /22 + y2dy.
0

T 0
D:x=0,y=4/ —,y=z
V 2

3) Iff xdxdydz.
p =20y + 2%,
 x=4,2>0

. 3HAMTHU KOOPIUHATH LIEHTPA Mac OJHOPITHOTO Tia, 0OMEKEHOTO MOBEPXHAMU:

2x =y + 22,7+ 22 =4,2=0.

-

. 3HaifTu poboTy cuin F = %y i— ry?j npu nepemimenni B3noexk kona (r,y>0) 2 + y? = 4 Bix Touku
M (2,0) no Touku N (0, 2).

ou 3
. 3HaiiT a7 ’ (77 — HopmaJib 110 oBepxHi S'y Toumi M) 3a ymou, mo v = (22 +y*+2%)2; 5 : 202 —y?+ 22 =
n
M
1; Z(1i,02)<90°; M (0, —3,4).
. 3HAIiTH MOTIK BEKTOPHOTO TOJIS @ KPi3b 3aMKHECHY MTOBEPXHIO S (HOPMasb 30BHIIIHS):

=31 —22,2—2y,1+22),5: 2> =4(2* + %), 2 = 2.



